

自觉做政治上的“明白人”

州委常委会召开“三严三实”专题教育第二专题第一次学习研讨会

本报讯 8月18日,州委常委会召开“三严三实”专题教育第二专题第一次学习研讨会,会议围绕严以律己,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的“明白人”主题进行专题研讨。

在州的州委各常委、州委中心组各成员参加了会议。

州委书记巨克中紧扣会议主题指出,党的纪律是执行党的方针政策的根本保证。坚持党的纪律对党的性质以及加强党的建设的重要性,中国共产党执行党的纪律的实践,特别是在革命战争年代执行“三大纪律”“八项注意”以及毛泽东同志对党的纪律执行的理论思想、重要论述以及《中国共产党在抗日时期的任务》、《中国共产党在民族战争中的地位》、《反对自由主义》等著作中对执行党的纪律提出

的新要求,无论革命战争年代,还是改革建设时期都有深远的指导意义;“三严三实”是对新形势新时期党员领导干部修身律己的政治纪律和政治规矩的基本要求。自觉践行“三严三实”要求旗帜鲜明反对“七个有之”,每一名党员领导干部都要时时警惕,都要做到有则改之无则加勉。践行“三严三实”要求必须时时保持“五个必须”,自觉维护中央权威,在政治上同中央保持一致。我们党之所以从小到大,从弱到强,很重要的一点就是各级党组织和广大党员始终自觉维护中央的权威。如果没有这一点我们党很难夺取革命的胜利,也就不能取得社会主义建设的辉煌成就;“三严三实”要求每一个干部都要在党忧党、在党为党、在党建党。要常怀忧党之心,为党的前途命运有忧虑之心,始终坚守党的政

治责任,做到在党为党。维护党的团结,做到在党建党,每一名党员领导干部要心怀坦白,光明磊落。每一名党员干部不能搞无原则的纠纷,也不能放弃积极的思想斗争,党内要从团结的愿望出发,经常开展批评与自我批评,及时发现错误,勇于纠正错误。

巨克中要求,由州委组织部负责收集省委办公厅《关于进一步抓好“三严三实”专题教育的通知》,省委组织部《转发〈关于在“三严三实”专题教育中联系反面典型深入开展研讨的通知〉的通知》和本次会议重点发言人员的材料编印成册,作为全州“三严三实”专题教育学习资料,供全州副县级以上干部参照学习。

会上,州委领导刘大业、郑明辉、蒋跃成紧扣主题分别作了重点发言。州委书记巨克中主持会议。

亲近自然 强身健体 享受快乐



本报讯(实习记者 陈思超)8月26日上午,由州委宣传部、州文体局主办,黄南州水电开发有限责任公司党委承办,黄南州大自然户外运动俱乐

部协办的以“强身健体,振兴中华”为主题的徒步活动在一片欢笑声中举行。

此次徒步活动的路线以州水电公

司办公楼大院为起点,途经曲麻沟5公里处,原路折返抵达水电公司办公楼大院,全程10公里。

据悉,此次活动是为纪念抗日战争和世界反法西斯战争胜利70周年,“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”,学习中国人民在抗日战争中所表现的不怕牺牲、前赴后继、英勇奋斗的爱国主义精神,对广大户外运动爱好者进行一次重温历史、勿忘国耻、振兴中华的爱国主义教育和民族精神教育,并提倡州直机关工作人员及市民亲近大自然,进行有益身心健康的体育活动。

州委宣传部、州体育局、黄南州水电公司员工等220余人参加了活动。比赛分为男女两组,对完成徒步规定路程,取得男女各前20名参赛者予以奖励。州水电公司员工马建忠、李毛太分别获得男子、女子组第一名。

发扬革命传统 传承抗战精神

——州委办公室系统开展干部职工文体活动

本报讯(实习记者 关却才)8月26日,州委办公室系统开展“发扬革命传统、传承抗战精神”主题干部职工文体活动。

据悉,为组织好此次活动,办公室专门制定活动方案,就活动主题、活动地点、活动内容、指挥协调、后勤服务等做了详细安排。此次活动以徒步登山比赛和开展抗战歌曲传唱、共讲抗战历史为主要内容,并对登山比赛中取得男女组前三名的同志进行了奖励。

登山过程中,干部职工充分发扬吃苦耐劳、坚忍不拔、勇往直前、永不气馁的优良革命传统和精神;大家相互搀扶,团结互助,不离不弃,互相鼓励,共同进步,反映出办公室队伍团结



向上的良好精神风貌。在山顶上,干部职工围坐一圈,唱起抗战歌曲,讲述抗战历史故事,重温艰苦卓绝的抗战

历史,让干部职工们受到了一次生动的爱国主义教育。

(上接1版)创新工作促落实。州委组织部统一订购6000本《安多藏语干部实用读本》,及时分发到州、县直机关单位和乡镇,确保培训教材到位。同时,州委三基办组织编印了通俗易懂又具我州特点的《黄南州藏语口语900句常用会话读本》教材,加强州、县直机关单位和乡镇在编在岗干部职工、大学生村官、村“两委”班子主要负责人以及省、州、县机关单位入乡驻村干部的藏语口语培训。在培训方式上,既有专题辅导、“一带一”口语训练、情景模拟对话、阶段性测试培训,又有赴群众家中

实地练习对话的实践锻炼,做到集中培训重基础、入户走访重实践。州委组织部推行机关干部“每日学一个字母、学两句藏语”的学习法,同时利用开展基层工作时机学习藏语口语,有效提高机关干部藏语口语表达能力。

考评激励求长效。乡(镇)干部“双语”培训与年度考核挂钩。各乡(镇)党委结合新一轮基层组织建设年活动和“三基”建设,建立相应的“双语”培训考核激励和绩效评价机制,充分调动乡村两级干部学习“双语”的主动性和自觉性。乡(镇)党委在劳动力转移、就业创

业、选拔配备村“两委”班子和村级后备干部等方面,优先考虑经汉语培训考核合格或成绩突出的农牧民。乡(镇)党委严格实行“一日一督促、一周一小考、一月一大考、一年一达标测试”等考评办法,对考试成绩合格者颁发合格证书,测试成绩列入干部年度考核。州直机关干部“双语”培训考核工作由州委党校牵头组织实施,县乡(镇)干部和村干部的“双语”考核工作由各县、乡(镇)党委组织实施,州、县委组织部对全过程进行指导和监督。



8月21日,国务院外侨办专家组一行来我州以实地查看、座谈等形式就我州侨务工作开展情况及归国侨胞安置、权益维护、为侨服务等情况进行深入调研。并在隆务镇青年路社区举行“全国侨务工作示范点”揭牌仪式。图为实地查看隆务镇加毛书院侨务工作情况。郭广智 摄

州人大开展农牧民专业合作经济组织运行情况调研

本报讯(通讯员 项尖当智)近日,州人大常委会副主任才让卡,部分人大常委会委员、农环委委员及人大代表一行,在州政府有关部门负责人的陪同下,就全州农牧民专业合作经济组织运行情况进行了专题调研。

调研组听取了州、县人民政府关于农牧民专业合作经济组织运行情况专项工作汇报,实地考察了河南、泽库、尖扎、同仁四县生态畜牧专业合作社、蔬菜种植专业合作社、养殖场、现代农业园区以及畜产品加工业等20余家合作社。通过实地察看、与合作社成员座谈和查阅相关资料等方式,对全州各类农牧民专业合作社基地配套设施建设及其规模、经济效益、规范管理,国家和地方财政扶持及政策措施落实,畜产品的经营销售和收入分红情况做了详细调查,同时交流了农牧民专业合作经济组织的主要做法、经营管理经验和存在的主要问题以及有关意见和建议。

调研组认为,我州农牧民专业合作经济组织运行情况势头良好,各级政府培育和支持企业、合作社发展的力度不断加大,企业、合作社自身经营管理能力逐步增强,效益逐渐提升,带动地方经济发展和农牧民致富的作用初步显现。

调研组针对农牧民专业合作经济组织中缺乏长远发展思路、内部管理不够规范、制度不健全、领办人水平普遍不高、资金投入不足等存在的问题提出指导性意见,并建议各级政府继续重视农牧民专业合作经济组织工作,要积极引导和科学发展农牧民专业合作经济组织规范运行,保护农牧民利益,让农牧民得实惠。进一步加大资金和政策扶持力度,促进农牧民专业合作经济组织健康发展,让专业合作经济组织在农牧民增收、农牧业增效、农牧区繁荣中发挥更大作用。

我州将举行 全科知识竞赛和基本能力测试

本报综合讯(记者 王玉兰)近日,记者从黄南州委加强“三基”建设领导小组办公室获悉,为加强全州机关干部基本能力建设,检验培养基层全科型干部工作的成效,进一步营造浓厚学习氛围,根据州委《关于全面推进“三基”建设的若干措施》和《黄南州基层全科型干部教育培训实施方案》精神,州委加强“三基”建设领导小组办公室下发了《关于举办全州机关干部全科知识竞赛、乡镇干部基本能力测试的通知》。定于10月中旬至11月中旬举办全州机关干部全科知识竞赛、乡镇干部基本能力测试、全州“全科型基层干部标兵”评选表彰活动。通知要求,各县于9月30日前进行预赛,从中推荐优秀选手组队参加全州竞赛,州直机关按系统或单位组队参加全州竞赛。全州知识竞赛题目由州委“三基”办公室从《黄南州加强基层干部能力建设学习读本》中拟定。

10月下旬进行乡镇干部基本能力测试,测试方式为闭卷考试,出题范围为《黄南州加强基层干部能力建设学习读本》,题型分为选择题、辨析题、简答题、案例分析题、论述题五种,试卷由州委“三基”办公室准备。各县“三基”办公室届时在统一时间组织考试,考试结束后由县委“三基”办公室组织力量阅卷。未参加测试和测试不合格人员集中时间进行补考。测试成绩和补考成绩以乡镇为单位进行张榜公布。

另据悉,在四县和州直机关评选表彰“全科之星”基础上,举办全州“全科型基层干部标兵”评选表彰。各县“全科之星”的评选表彰由各县委“三基”办公室组织实施,州直机关“全科之星”的评选表彰由州直机关工委组织实施。

通知要求,各县、各乡(镇)和机关单位从现在起,以《黄南州加强基层干部能力建设学习读本》为基本内容,组织机关干部开展基本能力提升集中学习,确保活动有序进行,取得实效。